OPAKOVANIE-OBEHOVA S. REGULACNE S., ZMYSLOVE VNIiMANIE ZIVOCiCHOV

Otazka ¢.1: Biele krvinky v krvi stavovcov sltzia na: (1 bod)
a) prenos 02

b) ochranu pred baktériami

c) tvorbu chrasty

d) prenos CO2

Otazka ¢.2: Otvorentu obehovu sustavu ma: (1 bod)
a) v€ela medonosna b) ryba c) pes d) dazdovka zemna
Otazka ¢.3: Okysli¢enu krv do tela roznasa : (2 body)

a) telovy krvny obeh

b) plucny krvny obeh

¢) maly krvny obeh

d) velky krvny obeh

Otazka €.4: Kyslik v krvi prenasaju (1 bod)

a) ¢ervené krvinky b) krvné dosticky c) biele krvinky

Otazka €.5: Srdce stavovcov je zloZzené z : (1 bod)

a) 2 komoér a2 predsieni b)2 komor a 1 predsiene c) z1 komory a 1 predsiene
Otazka €.6: Zatvorenu obehovu stistavu ma : (1 bod)

a) dazdovka b) slimak c) véela d) lienka



Otazka €.7: Cievy, ktoré vedu krv zo srdca st : (1 bod)

a) vlasocnice b) Zily c) tepny

Otazka €.8: Zakladom ustrednej (centrdlnej )nervovej sustavy stavovcov su: (1 bod)

a) miecha a nervy b) nervy c) mozog a miecha d) mozog a nervy

Otazka €.9 . Hormdény bezstavovcov sa tvoria v: (1 bod)
a) Zlazach s vonkajsim vylu¢ovanim

b) v Zlazach s vnutornym vylucovanim

c¢) v nervovych bunkach

Otazka ¢.10.Hormonalna regulacia riadi telo prostrednictvom: (1 bod)
a) nervov b) hormdnov c)signalov
Otazka €.11. Drazdivost je: (1 bod)

a)Odpoved organizmu na podrazdenie

b) drdha nervového obluku

c) schopnost reagovat na vonkajsie podnety

Otazka €.12: Podnetom pre sluch su: (1 bod)

a) chemické latky, rozpustené vo vode a slinach

b) zvukové viny vo vzduchu a vode

c) teplo a chlad

d) plynné latky, rozptylené vo vzduchu

Otazka €.13: Vnimanie bolesti umoziuju: (1 bod)

a) hmatové telieska b) volné nervové zakoncenia  c) hmatové fuzy

d) chutové pohariky



Otazka €.14: Zakladom fungovania kazdého zmyslového organu je: (1 bod)

a) ¢innost zmyslovych buniek — receptorov

b) tvorba hormadnov, ktoré ich riadia

c) aktivny pohyb Zivocicha

d) pritomnost slne¢ného svetla

Otazka €.15: Vyber nervové sustavy v spravnom poradi : nezmar, slimak, opica: (1 bod)
a) rozptylena, pdsova, rdrkova NS

b) rozptylena, uzlinov3, rdrkovitd NS

c) rozptylend, ,rebri¢kova, uzlinovd NS

Otazka €.16: Starostlivost bocianov o svoje mladata, stavanie hniezda su priklady: (1 bod)
a) ziskanych reflexov

b) nepodmienenych reflexov

¢) podmienenych reflexov

Otazka €.17: Vyborny ¢uch maju: (1 bod)

a) cicavce —masozravce b)netopiere a veleryby c)svine, psy a kone

Otazka €.18. Mucha méze vidiet mozaikovito lebo ma: (1 bod)

a)komorové oko

b) poharikovité oko

c)svetlocitlivé bunky roztrisené po celom tele

d) zlozené oko






